
 متوسطة الشهيد أحمد بن هجيرة

 

 فٍ مادج انسَاضُاخ شاوٍ نهصلاشٍ الولالأانفسض 

   عطىاخ محمد        :أسراذ انمادج                                                جساع:انمدج  انساتعح مرىسط                              :انمسرىي 

:  انرمسَه الأول

 .208 و 637أحسة انقاسم انمشرسك الأكثس نهعددَه - 1

 أكرة انكسس  - 2
𝟐𝟎𝟖

𝟔𝟑𝟕
. عهً شكم كسس غُس قاتم نلإخرزال 

𝐀   أكرة انعدد- 3 =   𝟔𝟑𝟕 −  𝟐𝟎𝟖 + .  عدد طثُع𝒂ٍ حُس 𝒂 𝟏𝟑 عهً انشكم   𝟏𝟑 𝟐

 زأسا أوجد 33 زأسا مه انغىم وانثقس، إذا عهمد أن عدد انثقس َقم عه عدد انغىم تـ 65 نهعم أحمد  -4

 عدد انثقس وعدد انغىم ندي انعم أحمد

  :انرمسَه انصاوٍ

𝐱 :  أن وانرثسُطذحقق تانىشس (1 − 𝟐  𝟐𝐱 + 𝟓 = 𝟐𝐱𝟐 + 𝐱 − 𝟏𝟎 

 

𝒙 حهم انعثازج  (2 − 𝟐 𝟐 + 𝟐𝐱𝟐 + 𝐱 −  . إنً جداء عامهُه𝟏𝟎

 

𝒙 حم انمعادنح  (3 − 𝟐  𝟑𝒙 + 𝟑 = 𝟎 

 

𝐱 حم انمرساجحح  (4 − 𝟐  𝟐𝐱 + 𝟓 ≥ 𝟐𝒙𝟐 + 𝟑𝐱 −   ومصم حهىنها تُاوُا𝟔

.  شلاز وقط نُسد عهً اسرقامح واحدجA , B , C  :انرمسَه انصانس 

 .       𝑨𝑩 تالإوسحاب انرٌ شعاعه C صىزج Dأوشئ انىقطح  (1

 

  ؟ عهمABDCما وىع انستاعٍ  (2

 

=       𝑨𝑬      + 𝑪𝑩 حُس Eأوشئ انىقطح  (3 𝟎    

 

  ؟ABCE انستاعٍ ما وىع (4

 

 [ED] مىرصف Cتُه أن  (5

   نقطة لتنظيم الورقة ولا يحصل عليها من كثرت أخطاؤه الإملائية:ملاحظة
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